

慶祝國慶六十九周年、香港回歸二十一周年暨 香港海南青年聯合會首屆會董會就職典禮隆重舉行

中聯辦 海南省領導 香港政府官員 議員 社團僑領逾2000人共慶賀



慶祝國慶六十九周年、香港回歸二十一周年暨香港海南青年聯合會首屆會董會就職典禮隆重舉行，賓主合影。

日前，慶祝國慶69周年、香港回歸21周年暨香港海南青年聯合會（下稱「聯合會」）首屆會董會就職典禮在會展中心隆重舉行。王韋舜榮膺會長，出席嘉賓包括中聯辦副主任何靖，海南省委常委、統戰部部長肖杰，外交部駐港特派員公署副特派員趙建凱，民政事務局副局長陳積志，海南省委統戰部常務副部長、政協海南省港澳台僑外事委員會主任王瓊珠，海南省外事辦公室主任王勝，海南省僑聯主席黎才旺，海南省委統戰部巡視員蒙國海，香港海南社團總會（下稱總會）會長張泰超、署理會長李文俊，中聯辦青年部副部長楊成偉，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，中聯辦新界工作部副部長楊小輝，中聯辦社團聯絡部副部長鄭戰良，海口市委常委、統戰部部長鄭柏安，三亞市委常委、統戰部部長陳正光，儋州市委常委、統戰部部長唐龍海，海南大學黨委統戰部部長陳明寶，海南省青年聯合會副主席韓金光，全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇，立法會議員梁美芬等。當晚有領導嘉賓、社團領袖、聯合會全體成員以及鄉親們逾2,000人出席，星光熠熠，席間安排了精彩文藝表演及抽獎環節，賓主盡歡。



香港海南社團總會常務副會長兼秘書長莫海濤報告香港海南青年聯合會籌備情況



香港海南青年聯合會會長王韋舜致辭



海南省委常委、統戰部部長肖杰致辭



民政事務局副局長陳積志致辭



香港海南社團總會會長張泰超致辭



海南省委常委、統戰部部長肖杰（右四）頒發證書予香港海南青年聯合會常務副會長



壯大香港海南青年力量

總會常務副會長兼秘書長莫海濤報告聯合會籌備情況，他說：「總會在今年8月14日召開了關於青年一代社團力量培育的專題會議，會上大家一致決議籌建成立香港海南青年聯合會。並決定由我擔任籌備組組長，負責香港海南青年聯合會的組建工作。在總會署理會長李文俊的指導下，建立辦會原則，認真設立會員入會條件、章程制定，會員招募活動得到了各屬會的大力支持。在短短50多天，就超過1500人踴躍報名，挑選了有理想、有作為、有擔當、有激情的青年骨幹當中的67人，組成聯合會的第一屆會董，並推選了王韋舜為會長。就職典禮標誌着香港海南青年隊伍力量的大提升，必將推進和帶動香港青年事業的發展。」

王韋舜：引領年青一代 把握時代機遇

王韋舜致辭表示：「非常榮幸能夠當選為香港海南青年聯合會首屆會長，深感責任在肩、任務艱巨、使命神聖。習總書記指出，每一代青少年都有自己的歷史使命和機緣，當代香港青少年要把歷史機遇，選擇正確道路，服務香港，報效國家，使愛國愛港光榮傳統薪火相傳，使一國兩制事業後繼有人。堅持愛國愛港愛家鄉是聯合會立會之本和價值取向，是不斷走向壯大和體現社會價值的基本保證，本會將以扎實的工作基礎，服務於香港年青一代的成長和發展，以正確的人生觀、價值觀，加強統籌和引領，不斷提高青年一代對社會的認知、責任。讓他們及時了解國家最新信息，把握時代機遇；促進交流，打造溫情的青年組織，定期在香港、海南兩地開設專題講座，如學術、科研、經濟、文化發展等，加深本會青年對海南發展的了解，主動聯繫海南的優秀企業進行交流考察，幫助本會成員在國家創新創業熱潮中尋找機遇。」

肖杰：深化瓊港交流合作

肖杰致辭表示：「培養青年才俊，是香港長期繁榮穩定的重要力量和保證。習近平主席十分關心、關懷青年，關注青年工作。衷心希望聯合會在香港海南社團總會會長張泰超和各位會董的帶領下，弘揚愛國愛港愛家鄉的優良傳統，不斷開拓創新，增強國家精神和團結意識，發揮優勢作用，更多參與香港的社會事務，支持家鄉建設發展，深化瓊港交流合作。」

陳積志致辭表示：「聯合會是以愛國愛港愛鄉和服務青

年為宗旨，支持年青人交流創業為目的，聯合會的成立將為香港的青年發展增添新動力，加強培育青年的力度。特區政府十分重視青年工作，希望社會各界多關心青年，給予他們更多的支持，攜手為青年創造發展機會，讓不同背景階層的居民有機會盡展所長，今年是國慶69周年，是香港回歸21周年，也是國家改革開放40周年，期望特區政府抓緊發展機遇，為祖國、香港的繁榮努力。」

張泰超：冀積極投入家鄉建設

張泰超致辭表示：「香港海南青年聯合會是由香港海南社團總會發起和組織的一個年輕人的社團組織，它隸屬於香港海南社團總會。聯合會是一個愛國愛港愛鄉的社團，堅持《基本法》，支持特區政府依法施政；加強內地與香港文化和經濟交流，尤其是積極參與海南國際旅遊島的建設，在目前海南正在執行習近平主席親自謀劃的海南自由貿易區和國際自由港的建設，為年輕人提供了無限的商機和發展機會，希望你們把握住這個不可多得的機遇。」

他亦對聯合會提出了三點期望，要有鮮明的國家觀念和強烈的責任感，維護國家統一，堅決反對港獨和各式各樣的分裂國家的言行；支持特區政府依法施政，繼承和發揚光大老一輩愛國愛港愛鄉的優良傳統，積極參加香港各項重大的社會活動；關心家鄉海南國際旅遊島的建設，積極投入到海南自由貿易區和國際自由港的建設中，關心家鄉的文化教育等公益事業，做出應有的貢獻。



香港海南青年聯合會常務副會長莫麗圓致酒辭



海南省委常委、統戰部部長肖杰（右二）代表海南省委統戰部與香港海南青年聯合會會長王韋舜（左二）互贈紀念品



海南省委統戰部常務副部長、政協海南省港澳台僑外事委員會主任王瓊珠（左）代表中國書法家協會副主席、海南省書法家協會主席吳東明贈送一幅「傳承·共融」墨寶，由香港海南青年聯合會常務副會長莫麗圓接受並回贈紀念品。



海桂學校藝術團表演舞蹈《青春相約》



香港海南社團總會合唱團百人大合唱：《萬泉河水清又清》、《在希望的田野上》